

乌克兰前总统大手笔行贿

4年任期每天行贿近140万美元

本报讯 据英国《每日电讯报》网站报道,调查人员搜集到的证据显示,乌克兰前总统维克托·亚努科维奇在任4年时间里,行贿至少20亿美元(约合132亿元人民币),相当于在任时每天行贿近140万美元(约合922万人民币)。

2014年2月,亚努科维奇遭弹劾下台,他被指犯下严重贪污罪行。而近日出现的证据显示,亚努科维奇有一个行贿账本,账本上清楚记下了他在4年总统任期内向多名政府前任和现任官员行贿的记录。

乌克兰反贪局确认收到了这本行贿账本。账本里有多笔行贿记录,从价值67万美元(约合44.1万元人民币)的手表到数百万美元的现金,都被白纸黑字地记录下来。其中,那些在2012



亚努科维奇曾经居住的总统府

年的议会选举中确保亚努科维奇领导的地区党赢得胜利的选举委员会官员得到的“回报”极为丰厚。

“我们知道这个账本是真

的,因为账本里记载的内容细节太细太真了。”谢尔盖·勒什申科公开了这本据信为亚努科维奇所有的行贿账本,他曾经是一名调查记者,后当选国会议员,“账

本里如此之多的小细节,得到亚努科维奇执政时期发生的事件或活动的证实。”

亚努科维奇曾经是俄罗斯的亲密盟友,2014年遭到议会弹劾被罢黜总统职位。亚努科维奇逃离乌克兰后,他留下的奢华庄园成为其严重贪腐的有力证据。除此之外,他还留下了大量记录其领导政府贪腐行为的文件资料。

这处庄园位于乌克兰首都基辅市附近,占地140公顷,面积相当于大半个摩纳哥,别墅豪华、湖景优美,高尔夫球场、停机坪一应俱全,甚至还有一个私人动物园。据官方资料,亚努科维奇的总统年薪约10万美元(约合66万元人民币),庄园造价显然超过他的薪资承受水平。

(钟报)

美发旅行警告称 欧洲存在恐袭危险

据新华社华盛顿5月31日电(记者周而捷)美国国务院5月31日发布一项旅行警告,提醒美国公民,今年夏天欧洲各地存在发生恐怖袭击的潜在危险。

警告说,今年夏天大量前往欧洲的游客将为恐怖分子提供更大目标,美国公民须在重大活动举办地、旅游景点、餐厅、商业中心和交通设施等场所保持警惕,注意周边情况,并尽量远离人员集中区域。

警告特别提醒注意在法国举行的欧洲足球锦标赛和环法自行车赛,以及在波兰举行的天主教世界青年日等活动。警告将生效至今年8月31日。

美国国务院发言人柯比在当天的例行记者会上表示,美方目前尚未了解到任何有关这些活动或欧洲某一地点“具体且可信的”恐怖袭击威胁,但美方知道恐怖分子一直有意在欧洲针对西方人尤其是美国人实施袭击。

日本女性再婚 禁止期缩至百天

本报讯 日本参议院全体会议6月1日一致表决通过了修改后的民法。新法律把女性的再婚禁止期从6个月(约180天)缩短至100天。

由于日本最高法院裁定违宪,这条从日本明治时代起就一直沿用的规定因新民法的通过而得到修正。如果能够证明离婚时没有怀孕,女性便可在100天内再婚。预计今后将有众多女性提前再婚。新民法将从公布之日起施行。

据了解,日本设定女性再婚禁止期是为了避免有关父亲认定的纷争。日本最高法院2015年12月裁定超过100天的部分是“缺乏合理性的过度制约”,违反了宪法。

多名法官在补充意见中指出,如果医学上能够证明女性离婚时没有怀孕,就不会出现父亲认定的问题,不应设立禁止期。

日本民法中有结婚200天后出生的孩子归现任丈夫,离婚后300天以内出生的为前夫之子的“嫡出推定”规定。如果离婚与再婚之间相隔100天,推定就不会出现重叠。

(钟新)

俄公民可免费获取 至多1公顷远东土地

据新华社符拉迪沃斯托克6月1日电(记者吴刚)由俄罗斯总统普京签署的“远东1公顷土地法”从6月1日起正式生效,俄公民可逐步在远东联邦区免费获取至多1公顷的土地。

据俄滨海边疆区政府网站消息,从当日起,俄滨海边疆区汉卡区的居民可免费获取至多1公顷土地,从10月1日起该法律将适用于所有俄远东地区的居民,从2017年2月1日起所有俄罗斯公民可以在俄远东联邦区获取至多1公顷土地。

滨海边疆区行政长官米克卢舍夫斯基说,“远东1公顷土地法”可以吸引更多人来俄远东,解决远东发展至关重要的人力问题。来远东的人口越多,远东的发展空间就会越大。

普京5月2日签署了这一法案,使得俄公民可在远东联邦区一次性无偿获得不超过1公顷土地的5年使用权,到期后在土地得到开发的情况下可以继续租用或确权归个人所有。

孩子落入围栏致大猩猩被射杀

美国一对夫妻遭警方调查



当天的监控视频

本报讯 据媒体报道,因自己4岁的儿子不慎落入大猩猩围栏而导致大猩猩被射杀的美国一对夫妻收到了死亡威胁。警方也首次证实,称正在调查这对夫妻是否犯有疏忽于监护罪。

当地时间5月28日,在美国俄亥俄州辛辛那提市一所动物园内,4岁的以赛亚(Isaiah)不知怎么就进入了大猩猩围栏内,导致17岁的大猩猩“哈兰贝”(Harambe)在以赛亚母亲的尖叫声中被射杀。

此事在社交媒体上引起很多网友的愤怒。他们纷纷谴责称,是这对夫妻没有看管好自己的孩子,才导致悲剧的发生。

有网友在推特上写道:怎么不谴责不看管好孩子父母?应该射杀他俩而不是大猩猩?

据悉,以赛亚的母亲叫米歇尔·格雷格(Michelle Gregg),现年32岁;父亲叫迪翁尼·迪克森(Deonne Dickerson),现年37岁。家里共有4个孩子。警方称,父亲曾因盗窃、贩毒、非法入侵以及绑架等罪名而拥有长期的监狱服刑记录。不过他近几年表现良好,经常在脸上晒孩子和自己工作的照片。

最新的视频显示,大猩猩“哈兰贝”当时其实正在试图保护孩子而不是攻击。而大猩猩保护掉入围栏的人类孩童是有先例的。

但是动物园管理员表示,即使有机会再选择一次,依然会选择射杀大猩猩。因为他们当时看到大猩猩拿起了一个坚硬的生椰子,这是准备用椰子发动攻击的信号。

辛辛那提市的警察则首次证实称,他们正在调查父母而不是动物园。以赛亚的父母可能会面临疏忽于监护的指控。

(钟报)

Please wish Harambe a Happy 17th Birthday today!



事发前一天,动物园的脸书主页发布了祝贺“哈兰贝”17岁生日快乐的消息。

背景资料

曾有母猩猩守护孩子不受同类伤害

在美国其他动物园,类似事件曾酿悲剧。2012年,一名母亲带着两岁的儿子在匹兹堡动物园观看非洲野狗,孩子不慎落入狗圈,遭野狗攻击致死。同年,一名游客在纽约布朗克斯动物园跳出观览车,遭数只老虎攻击,受重伤。

不过,类似意外并非都悲剧告终。1996年,一名3岁男孩在芝加哥附近的布鲁克

菲尔德动物园落入大猩猩窝内并失去意识。一只8岁的雌性大猩猩捡起他,并保护他不受其他大猩猩伤害。这只大猩猩的“善举”为它赢得全国关注,并令它获评美国《新闻周刊》“年度英雄”和《人物》杂志“最有魅力人物”。

无独有偶,英国《每日邮报》报道称,1986年8月30日,一名叫乐文·梅里特的5岁男

孩在英国泽西岛的泽西动物园(现在改名叫达雷尔野生动物园)失足坠入猩猩池中并失去意识,一只叫“占布”的雌性银背大猩猩靠近并轻柔地碰触他的后背,守在孩子身边,还喝退其他试图靠近的同类,直至男孩苏醒哭泣起来,“占布”才退回自己的围栏里,随后人们用绳索下降至猩猩池救起男孩。

(钟报)